

РОБОТЫ В ДРЕВНЕЙ ГРЕЦИИ

7м класс

Родецкий Никита

Сазонов Никита

Откуда роботы в древней греции



Идеальный раб



Страж Крита медный Талас



Гефест – инженер-конструктор



Талас был созданием бога огня Гефеста. Зевс, хоть и был богом, делать такие вот устройства не умел .
Дождь, грозу, мор на людей напустить это пожалуйста, вот создать работающий механизм - тут одной божественной силы мало, еще нужно что-то уметь руками делать.
Для этого у Зевса был в свой инженер-конструктор Гефест.

Роботы Гефеста



Только ли мифы?

Кузнец Гефест и его искусственные создания сегодня однозначно трактуются как мифы. Но смотря на них глазам человека XXI века, понимаешь, что рассказы о творениях кузнеца очень напоминают описания реальных технических изделий. Так может они такими и были на самом деле?